
Das ganzheitliche Dienstleistungskonzept von MASWER bietet Automobilherstellern und Lieferanten Lösungen

und Dienstleistungen entlang des gesamten Produktlebenszyklus – angefangen von der Produktentwicklung

über die Produktion bis hin zu Projekten für den After Sales. Unsere Vision ist es hierbei - gemeinsam mit dir -

ein favorisierter Dienstleister für unsere Kunden zu werden, denn das Unternehmen ist immer nur so gut wie

seine Mitarbeiter.

Lassen Sie uns gemeinsam deine und unsere Zukunft gestalten!

Stellv. Standortleiter / Niederlassungsleiter (m/w/d), Kassel-Calden
(Kennziffer 280)

Für den Standort Kassel-Calden

Wir suchen ab sofort DICH, als stellevertretenden Standort-/ Niederlassungsleiter (m/f/d). In dieser

herausfordernden und aufbauorientierten Position verantwortest du zusammen mit der Standort-/

Niederlassungsleitung Wartung, Inspektion, Reparatur sowie Um- und Aufrüstung von Fahrzeugen im B2B- und

B2C-Geschäft. Du betreust unser operatives Werkstattgeschäft, meisterst Kundenanliegen und kannst

bestehendes Werkstattpersonal motivieren sowie führen. 

Unser Team ist erfahren, international und freut sich auf dich! Ob Einsteiger oder erfahrener Schrauber - bei uns

bekommst du ein Onboarding, regelmäßige Teamevents & Schulungen, damit du bei MASWER Deutschland

GmbH richtig durchstarten kannst. 

Wir bieten Dir ein direktes (Keine Zeitarbeit!) und unbefristetes Anstellungsverhältnis bei der MASWER

Deutschland GmbH an.

Deine Aufgaben

Dein Profil

Gesamtverantwortung des ganzheitlichen Werkstattbetriebs inkl. Reporting an den Standortleiter�

P&L Verantwortung, Maximierung der verkauften Stunden und Überwachung der Werkstattauslastung �

Sicherstellung der Kundenzufriedenheit sowie des nachhaltigen Ausbaus bestehender

Kundenbeziehungen

�

Sicherstellung der Einhaltung von Arbeitsschutz-, Umwelt- und Sicherheitsvorschriften�

Eine abgeschlossene Berufsausbildung zum als KFZ-Meister (m/f/d) mit Zusatzqualifikation als z.B.

techn. Betriebswirt oder vergleichbare Qualifikation. Optional sind sie langjährig erfahren mit dem operativen

Werkstattbetrieb

�

Führungskompetenz, kooperativer Führungsstil und Motivator mit Erfahrung in der Führung von Teams�

Prozessstärke, systemische Arbeitsweise �

Sehr gute Deutschkenntnisse (C1-Niveau), EU-Führerschein der Klasse B sowie souveränes Auftreten

werden vorausgesetzt

�



Kontakt

Jewgenij Schachow

Büro Tel.: +49 (0) 6142/ 79726014

Email: Jewgenij.Schachow@maswer.com

Maswer Deutschland GmbH

Stahlstrasse 34C

65428 Rüsselsheim

www.maswer.com

Unsere Benefits

Du möchtest Teil des Teams werden?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Onlinebewerbung. Bewerbungen bitte ausschließlich über das

Bewerbungsportal zusenden.

Um mehr über uns zu erfahren, besuche uns gerne auf: www.maswer.com

Betriebliche Altersvorsorge: Wir unterstützen und zahlen dir bis zu 100,- € als Arbeitgeberzuschuss

monatlich

�

Weiterbildung: Wir investieren in deine Zukunft (z.B. durch deine Weiterbildung zum HV-Techniker)�

Flache Hierarchie sowie kurze Kommunikationswege�

Mitarbeiterzufriedenheit: Mitarbeiterumfragen, Mitarbeiterevents sowie regelmäßige Mitarbeiter-

Feedbackgespräche sind Bestandteil unserer mitarbeiterbindender Maßnahmen

�

http://www.maswer.com/
http://www.maswer.com/

